Apxn Tou lNepioTepwva

AIdaokovTeG: . AppdTn, A. POTAKNG
EnmipeAeia diagaveiwv: A. POTAKNG

> XoAn HAekTpoAoywv Mnxavikwyv
Kal Mnxavikwv YNoAoyloTwV

EBviko MeTooBio MoAuTexveio




> UVAPTNOEIC

O

zuvapTtnon: diheAnc oxeon R < AxB onou yia kaBe a € A,
unapxel povadiko B € B 1.w. (a, B) € R.

B A: nedio opiopou. B: nedio Tipwv. R(a) = B: B eikova a (w¢ npoc R).
f ouvaptnon 1-1: a, # a, = f(a,) = f(a,).

B Acv unapyouv duo oToixeia Pe idia gikova.

f ouvapTtnon €ni: yia kabe B € B, unapxel a € A e f(a) = B.

B KaBe oToixeio Tou B €ival €lkova kKAnoiou oToIXEIOU Tou A.

f apgpipovoonuavtn: 1-1 kai eni.

B f avTioToixia peta&u oToixeiwv A kail B.

B AvtioTpopn f-1 eival cuvapTtnon avv f au@iyovoonuavTn.
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Apxn MNepioTepwva

O

Av |A| > |B|, dev unapyxel 1-1 ouvaptnon ano A oto B.

m [ia kabe ouvapTtnon f, unapxouv a,, a, € A T.w. f(a,) = f(a,).

B Av n NEPIOTEPIA OE M PWAIEG KAl N > M, JQWAIA JE = 2 NEPIOTEPIA.
Ma kaBe oguvaptnon f ano A oto B, unapxouv > k = [|A|/|B|]
a,, d,, ..., a, € A pe f(a,) = f(a,) = ... = f(a,).

B Av n nepioTépia oe m QwAIEG, 3 QwAId pe > [n/m] nepioTepia.
TeTpiypeva napadsiypara:

B >e kabe ouvoAlo 13 avBpwnwy, unapyxouv = 2 yevvnuevol idlo pnva.
B >Tov kKOopo Jouv = 2 avBpwnol yevvnuevol To id10 OEUTEPOAENTO.

B >tnv EAAada louv = 2 avBpwnol yevvnuevol To 1010 MEVTAAENTO.
L

>e KGBe NdpTU, UNAPXOUV dUO KAAECHEVOI UE TOV D10 apIBuO
PpiAwv oTo naptu (unoB: oxeon PIAOC CUMMETPIKN, OXI avakAaoTIKn).
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[NapadeiypaTta

O VvouvoAo 1000 dia@. puoikwy, undapxouv X = y: 573 | (x = y).
B [looOTNTEC MOU AVTIOTOIXOUV OE «MNEPIOTEPIA» KAl «PWAIEC»;
B «[lepioTepia»: 1000 Quaikoi.
B «DwAiec»: 573 d1aQOpPETIKEC TIWEC yia n mod 573.

O Ta kaBe ocuvoAo 10 (dlapopeTikwV) pualkwy < 100,
unapyouv dUo OIapOPETIKA unoouvoAa ue idlo aBpoloud.
B «[leploTepia»: 210 — 1 = 1023 d1AQOPETIKA PN KEVA UNOCUVOAQ.
B «DwAlec»: MiBavec TIPeC yia aBpoiopaTa unooguvoAwy (< 946).

O Av Bewpnooupe 26 diapopeTIKA unoouvoAa Tou {1, ..., 9}
UE 3 OTOIXEIa TO NOAU, dUO Ano auTa exouv To 010 aBpoicua.
B «[lepioTepia»: 26 OIAPOPETIKA UNOCUVOAQ.
B «DwAiec»: MBavec TIMEC via aBpoiopaTa unoouvoAwyv (< 25).
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[NapadeiypaTta

O Av 7 diapopeTikoi apiBuoi eniAeyouv ano 7o {1, 2, ..., 11},
2 ano autouc abpoilovTal oTo 12.
B «[lepioTepia»: 7 eniAeypevol apibyoi.
B «DwAiec»: 6 «leuyapia» apiBuwv nou abpoilovTal oTo 12.
O {1,113}, {2, 10}, {3, 9}, {4, 8}, {5, 7}, {6}.
O {63} «dexetar» gvav apiBuo 1o noAu (povo To 6).
O EnmiAeyoupe kal Touc duo apiBuouc kanoiou aAAou Ceuyaplou.
O Av n+1 diapopeTikoi apiBuoi eniAeyouv ano 1o {1, ..., 2n-1},
2 ano auTtouc abpoilovTal oTo 2n.
B «[lepioTepia»: n+1 eniAeyuevol apiBuoi.
B «DwAlec»: n «leuyapia» apiBpwv nou abpoilovTtal oTo 2n.
O <{n} «dexerar» €vav apiOuo 1o noAu (HoOvo To n).
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[NapadeiypaTta

O Av emAe€oupe n+1 Quaikouc ano {1, 2, ..., 2n7},
unapyxouv OUO NoU €ival OXETIKA NPWTOI.
B Apkei vOoo unapyouv duo apibuoi a, B: B = a+1.
B «[lepioTepia»: n+1 emiAeypevol apiBuoi.
B «<DQwAlec»: n (euyn «OUVEXOUEVWV>» apliBuwyv oTo {1, 2, ..., 2n}.
O {1,2Y, {3, 4}, ..., {2n-1, 2n}.
O Av enmiAe€oupe n+1 puoikouc unapxouv dUO Nou
n diagopa Touc dlaipeital ano To n.
B «[lepioTepia»: n+1 eniAeyuevol apibuoi.
B «<OwAIEC»: n unoAloina diaipeonc pe n ({0, 1, ..., n-1}).
B Auo apiBuoi o€ idla «pwAla»: diagopa Touc dialpeiTal ano n.
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[NapadeiypaTta

O Av emAe€oupe n+1 Quaikouc ano {1, 2, ..., 2n7},
unapyouv dUO NouU 0 evac diaipei Tov aAAo.
B «[lepioTepia»: n+1 eniAeypevol apiBuoi.
B «DwAiec»: n nepiTToi apiBuoi oto {1, 2, ..., 2n}.
O ApIBUOC X oTN «@WAIG» m avv m PEYAAUTEPOC MEPITTOC
dlalpeTnC Tou X (x = 2Kkm, via kanoio k = 0).
O ApiBuoi x kal y otnv id1a «pwAIa»: x = 2km kalry = 25m,
apa site x | y eite y | x.
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[NapadeiypaTta

O

> e kaBe akoAouBia n2+1 diapopeTikwV aplBuwy, €iTe av&ouaoa

unakoAouBia pynkouc n+1 €iTe pBivouoa unakoA. pynkouc n+1.

B YnakoAoubBia npokunTel JE diaypaPn Kanoliwyv apiBpwy.

AvTiOTOIXOUME apIBUO a, 07O (X, Y,)-

B X (y): unKoug peyaAuTepng augouoag (@Bivouoag) unakoAoubiag
nou apyilel oTtn Beon k.

Av OAa X, < n kai 0Aa y, < n, #leuywv < n2.

B Apxn nepioTtepwva: unapxouv duo apibuoi a, kai a. (k < s) nou
avTigToixouvTal aTto idio euyoc (X, Y).

B Atono: av g, < d,, TOTE X, > X, EVW av q, > d., TOTE Y| > V..
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ApiBuoi Ramsey

O e kaBe ouvoAo 6 avBbpwnwy, €iTe 3 PiAol €iITE 3 AYVWOTOL.
B [ia KaBe XpwHaTIONO akpwv oTo K¢ JE UNAE Kal KOKKIVO,
UNAapxel JoVoXpwHaTiko K.
Ynapxel avbpwnoc a nou €Xel €iTe 3 QIAouUC €iTE 3 ayvwoTouc.
B XBTy. unoBeTOUPE OTI a £xel 3 PpiAouc: B, vy, 0.
B Av ortouc B, y, 0 duo @iAol (n.X. B. Y): exoupe 3 pidouc (a, B, Y).
B Av oTtouc B, y, 0 OAol ayvwaoTol: EXoupe 3 ayvwoTouc (a, B, V).
R(m, s) = €AdxIOTO N T.w YIA KABE XpWHATIOPO AKPWV TOU K_
ME MNAE Kal KOKKIVO, unapyxel €ite pnie K €iTe KOkKIVO K..
R(m, s) = R(s, m) katR(m,s) < Rlm-1,s) + R(lm, s - 1).
AvVTiOTOIXa YId NEPIOCOOTEPA ANO 2 XpwHaTa.
YV XPWHATIONO AKHWV €VOC HEYAAOU NANPOUC ypapnuaToc, unapxel
HOVOXPWHATIKO NANPEC unoypapnua eniBupunTou peyebouc.
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